
INDEPENDENT SCHOOL DISTRICT

UNA MEDIDA DE LA SALUD 





S A L U D  M E N TA L  Y  E M O C I O N A L 

S A L U D  M E N TA L  Y  E M O C I O N A L 

CONDUCTAS RELACIONADAS A LA DEPRESIÓN Y EL SUICIDIO

*durante los 12 meses antes de la encuesta

Porcentaje de estudiantes que se sintieron tristes 
o sin esperanza (casi a diario por 2 o más semanas 
seguidas lo que causó que dejaran de hacer 
algunas actividades usuales).*

    29%

Porcentaje de estudiantes que consideraron 
seriamente el suicidio.*

   13.8%

Porcentaje de estudiantes que hicieron un plan 
sobre cómo cometerían suicidio.*

   11.6%

Porcentaje de estudiantes que intentaron el 
suicidio (una o más veces).*

   7.8%

Porcentaje de estudiantes que intentaron el 
suicidio y resultó en una lesión, envenenamiento o 
sobredosis que tuvieron que ser atendidos por un 
doctor o enfermera.*

   2.9%

Los indicadores de sufrimiento 
emocional y de salud mental incluyen 

el sentirse triste o sin esperanza 
durante largos periodos.

>>

Percentage of students who felt sad or hopeless 



P R E V E N C I Ó N  D E  V I O L E N C I A  Y  D E  L E S I O N E S 

P R E V E N C I Ó N  D E 
V I O L E N C I A  Y  D E  L E S I O N E S 

* durante los 12 meses antes de la encuesta
** una o más veces durante los 30 días antes de la encuesta

*durante los 12 meses antes de la encuesta

Porcentaje de estudiantes que rara vez o nunca 
usaron un casco de bicicleta (entre los estudiantes 
que montaron en bicicleta).*

 89.8%

Porcentaje de estudiantes que se montaron con un 
conductor que había bebido alcohol** (en un carro 
u otro vehículo)

 26.2%

VIOLENCIA E INTIMIDACIÓN EN PROPIEDAD ESCOLAR
Porcentaje de estudiantes que fueron acosados en 
propiedad escolar.*

 12.9%

Porcentaje de estudiantes que fueron acosados  
electrónicamente (correo electrónico, salas de chat, 
mensajes instantáneos, sitios Web o textos).*

 8.8%

Porcentaje de estudiantes ausentes en la escuela por 
sentirse inseguros en ésta o en el camino de ida o vuelta 
(al menos 1 día durante los 30 días antes de la encuesta).

 7%

Porcentaje de estudiantes que pelearon en propiedad 
escolar  (una o más veces).*

 9.4%

Porcentaje de estudiantes que condujeron  mientras 
consumían alcohol ** (entre los estudiantes que 
condujeron un carro u otro vehículo durante los 30 días 
antes de la encuesta).

 9.7%

Porcentaje de estudiantes que enviaron textos o correos 
electrónicos  mientras conducían un carro u otro 
vehículo** (entre los estudiantes que condujeron un 
carro u otro vehículo durante los 30 días antes de la 
encuesta).

 36.1%

CONDUCTAS RELACIONADAS CON VEHÍCULOS



NUTRICIÓN
Porcentaje de estudiantes que no comieron ensalada.*

  47.7%

Porcentaje de estudiantes que no bebieron refrescos 
enlatados o embotellados (sin incluir refrescos de 
dieta).* 

  18.9%

Porcentaje de estudiantes que bebieron refrescos 
enlatados o embotellados o un vaso de refresco una o 
más veces por día (sin incluir refrescos de dieta).*

  26.2%

Porcentaje de estudiantes que no comieron fruta (una 
o más veces).*

  10.4%

Porcentaje de estudiantes que no comieron verduras 
(ensalada verde, papas [excluyendo papas a la 
francesa, papas fritas o bolsas de papitas], zanahorias 
u otras verduras).*

  9.9%

Porcentaje de estudiantes que comieron verduras 
una o más veces por día (ensalada verde, papas 
[excluyendo papas a la francesa, papas fritas o bolsa 
de papitas], zanahorias u otras verduras).*

  55.1%

Porcentaje de estudiantes que no desayunaron.*

  17.8%

Porcentaje de estudiantes que desayunaron los 7 días.*

  31%

N U T R I C I Ó N  Y  A C T I V I D A D  F Í S I C A

N U T R I C I Ó N  Y 
A C T I V I D A D  F Í S I C A

60 MINUTOS DE ACTIVIDAD FÍSICA DIARIA
Porcentaje de estudiantes que no participaron en al 
menos 60 minutos de actividad física por lo menos 1 día.*

  15.8%

Porcentaje de estudiantes que estuvieron activos 
físicamente al menos 60 minutos a diario los 7 días.*

  24.5%

Porcentaje de estudiantes que vieron televisión durante 3 
o más horas por día (en un día promedio de escuela).

  31.7%

Porcentaje de estudiantes que jugaron video juegos o 
usaron la computadora durante 3 o más horas a diario 
(para algo que no era trabajo de la escuela en un día 
promedio de escuela).

  42.9%

*durante los 7 días antes de la encuesta



TA B A C O ,  A L C O H O L  Y  O T R A S  D R O G A S

TA B A C O ,  A L C O H O L  Y  O T R A S  D R O G A S

OTRAS DROGAS   
Porcentaje de estudiantes que alguna vez han usado 
marihuana (una o más veces en su vida).

  39.3%

Porcentaje de estudiantes que actualmente usaron 
marijuana (una o más veces durante los 30 días antes de 
la encuesta).

  19.1%

Porcentaje de estudiantes que alguna vez tomaron 
una medicina recetada sin una receta médica (como 
OxyContin, Percocet, Vicodin, Codeina, Adderall, Ritalin, o 
Xanax, una o más veces durante su vida).

  13.6%

Porcentaje de estudiantes a los que se les ofreció, vendió 
o dio una droga ilegal en propiedad escolar.*

  21.5%

*durante los 12 meses antes de la encuesta

TABACO
Porcentaje de estudiantes que fuman cigarrillos (al 
menos un día durante los 30 días antes de la encuesta).

  9%

Porcentaje de estudiantes que usaron tabaco (cigarrillos, 
tabaco sin humo, puros o productos electrónicos de 
vapor al menos 1 día durante los 30 días antes de la 
encuesta).

  25.6%

Porcentaje de estudiantes que no han usado tabaco 
(cigarrillos, tabaco sin olor, puro o productos electrónicos 
de vapor al menos 1 día durante los 30 días antes de la 
encuesta).

  76.5%

ALCOHOL
Porcentaje de estudiantes que actualmente han bebido  
alcohol (al menos una bebida de alcohol en al menos 1 día 
durante los 30 días antes de la encuesta).

  28.1%

Porcentaje de estudiantes que bebieron 5 o más bebidas 
con alcohol en forma consecutiva (dentro de un par de 
horas o en al menos 1 día durante los 30 días antes de la 
encuesta).

  14.5%



Porcentaje de estudiantes que tuvieron relaciones 
sexuales antes de la edad de 13 años (por primera vez).

  4.9%

Porcentaje de estudiantes que no usaron ningún método 
para prevenir el embarazo (durante la última relación 
sexual).*

  22%

*entre los estudiantes que están sexualmente activos en la actualidad

S A L U D  P E R S O N A L  Y  R E P R O D U C T I VA

S A L U D  P E R S O N A L  Y
R E P R O D U C T I VA

En la encuesta, los estudiantes 
anónimamente contestaron 

preguntas relacionadas a 
conducta sexual.

>>

SALUD PERSONAL
Porcentaje de estudiantes que vieron un dentista (para 
revisión, examen, limpieza de dientes u otro trabajo 
dental) durante los 12 meses antes de la encuesta.

  65.6%

Porcentaje de estudiantes a los que un doctor o 
enfermera les ha dicho que tienen asma.

  19%

Porcentaje de estudiantes que durmieron 8 horas o más  
(en una noche promedio de escuela).

  31.3%

SALUD SEXUAL
Porcentaje de estudiantes que han tenido relaciones 
sexuales.

  39.5%

Porcentaje de estudiantes que han tenido relaciones 
sexuales con cuatro o más personas (durante su vida).

  10.7%

Porcentaje de estudiantes que están sexualmente activos 
(relaciones sexuales con al menos una persona durante 
los 3 meses antes de la encuesta).

  27.1%

Porcentaje de estudiantes que bebieron alcohol o usaron 
drogas antes de la última relación sexual.*

  18.2%

Porcentaje de estudiantes que usaron un condón (durante 
la última relación sexual).*

  55.4%



E D U C A C I Ó N  PA R A  L A  S A L U D  E N  F O R T  W O R T H  I S D

E D U C A C I Ó N  PA R A  L A  S A L U D 
E N  F O R T  W O R T H  I S D

Actualmente, el Distrito Escolar Independiente de Fort Worth (FWISD) provee 30 lecciones de salud cada 
año a los estudiantes en los grados K-5; un semestre de salud en sexto grado durante un año completo en 
un curso llamado Camino a la Salud (Moving to Wellness); y un semestre de salud en la escuela secundaria. 
Comenzando en el otoño del 2015, los cursos de salud tanto en la escuela intermedia como en la secundaria 
utilizaron un currículo actualizado, centrado en el estudiante y apropiado para su desarrollo, que aborda la 
Salud Mental y Emocional, Prevención de Violencia y Lesiones, Nutrición y Actividad Física, Prevención del 
uso de Tabaco, Drogas y Alcohol y Salud Personal y Reproductiva. Estos cursos abordan completamente los 
Conocimientos y Destrezas Esenciales de Texas y los Estándares Nacionales de Educación de Salud.

El Fort Worth ISD participó por primera vez en 2015 en la Encuesta de los Riesgos de Conducta Juvenil. Las 
conductas reportadas en esta encuesta dejan claro que hay que hacer más en términos de educar a los 
estudiantes en el conocimiento y especialmente en las destrezas necesarias para hacer selecciones más 
saludables.



Salud y Educación Física
Teléfono: 817.814.2595

100 N. University Drive
Fort Worth, TX 76107
www.fwisd.org  


